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Do zainteresowanych
Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na wykonanie rozbudowy i przebudowy budynku remizy Ochotniczej Straży Pożarnej w Białej.
W związku ze skierowaną prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na w/w przetarg Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1: Drzwi zewnętrzne PCV – czy muszą mieć samozamykacze?

Odpowiedź: Tak te drzwi muszą mieć samozamykacze.

Pytanie 2: Drzwi wewnętrzne PCV szklone – jaki kolor czy, muszą nieć samozamykacze?

Odpowiedź: Drzwi powinny mieć kolor biały i mieć samozamykacze.

Pytanie 3: Drzwi wewnętrzne do pomieszczeń pomocniczych płytowe – proszę podać wymagany rodzaj wykończenia ( lakierowane czy w okleinie)?

Odpowiedź: Drzwi płytowe w okleinie.

Pytanie 4: Jakie ościeżnice do drzwi j.w – stalowe czy regulowane? 

Odpowiedź: Ościeżnice regulowane.

Pytanie 5: Jakim kolorem mają być wykończone drzwi stalowe do chłodni oraz do kotłowni 
Odpowiedź: Drzwi stalowe do chłodni i kotłowni w kolorze białym
Pytanie 6: Z jakiego materiału ma być wykonana obudowa kominka - prosimy o ujednolicenie przedmiaru (ilości i nakłady)
Odpowiedź: Wykonanie instalacji kominkowej jest szczegółowo opisane w części opisowej projektu i podane w przedmiarze jako gotowy element w poz 7. Obudowę należy wykonać z klinkieru.

Pytanie 7: Kanał nawiewny prowadzony nad posadzką pomieszczenia magazynu oleju zabezpieczyć obudową o odporności EI 120 wg opisu do projektu - czy jest to ujęte w kosztorysie nakładczym na rob. budowlane (która poz.)
Odpowiedź: Zamawiający w specyfikacji istotnych warunków zamówienia jak i w projekcie umowy przewidział wynagrodzenie ryczałtowe. W rozdziale XII SIWZ Zamawiający bardzo dokładnie opisał sposób obliczenia ceny w przypadku wynagrodzenia ryczałtowego. Załączone przedmiary robót nie stanowią samodzielnej podstawy do obliczenia ceny oferty. Cenę należy obliczyć w sposób wskazany w rozdziale XII pkt 6 SIWZ. Cenę oferty należy obliczyć sporządzając kosztorys ofertowy na podstawie dokumentacji projektowej uwzględniając zakres zamówienia określony w projekcie, SIWZ, specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych i przedmiarach robót (dokumenty te nawzajem się uzupełniają). Wszelkie wprowadzone przez Wykonawcę zmiany do zakresu kosztorysu w stosunku do wyjściowego przedmiaru robót nie zwalnia Wykonawcy z obowiązku wykonania całego zakresu zamówienia za podaną w ofercie cenę ryczałtową i zastosowania materiałów zgodnie z dokumentacja projektowa i specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych.
Otrzymaną w ten sposób cenę Wykonawca może powiększyć o inne elementy niezbędne według wykonawcy do zrealizowania przedmiotu zamówienia oraz ewentualne ryzyko wynikające z okoliczności których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy. W związku z powyższymi wyjaśnieniami obudowę kanału należy ująć przy obliczaniu ceny ofertowej. 
